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Poznámky  konsolidovanej účtovnej závierky 
zostavenej k 31. decembru 2018 

 
 
Čl. I 

VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 

1. Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky: 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky: Mesto Turzovka 
 
Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky: Stred 178, 023 54  Turzovka 
 
IČO konsolidujúcej účtovnej jednotky: 00 314 331 
 
Dátum založenia/zriadenia konsolidujúcej účtovnej jednotky: 1. 1. 1991 
 
 
Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Mesta Turzovka  bola zostavená v súlade 
so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v súlade s Opatrením 
Ministerstva financií Slovenskej republiky  zo dňa 17. decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 31, 
v znení neskorších predpisov, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch 
konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 
konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe. 
 
 
 

       Informácie o konsolidovanom celku 

Konsolidovaný celok Mesto Turzovka obsahuje tieto účtovné jednotky: 

Názov  účtovnej jednotky Sídlo Právna forma 
Podiel 

konsolidujúcej 
ÚJ na ZI (%) 

Základná škola Bukovina č. 305 rozpočtová 
organizácia  

Materská škola Šárky – Jašíkova č.463 rozpočtová 
organizácia  

Základná umelecká škola M.R.Štefánika č. 355 rozpočtová 
organizácia  

Centrum voľného času Jašíkova č. 179 rozpočtová 
organizácia  

Kultúrne a spoločenské 
stredisko 

Jašíkova  č. 179 príspevková 
organizácia  

Mestský podnik služieb 
Turzovka 

Predmier  č. 22 príspevková 
organizácia  

T-services  Jašíkova  č. 178 s.r.o. 100 

Energetika Turzovka Stred č. 409 s.r.o. 40 

 
     Identifikačné údaje všetkých účtovných jednotiek konsolidovaného celku Mesto Turzovka sú     
     uvedené v tabuľke č. 1 poznámok konsolidovanej účtovnej závierky. 

 
 
 



                

Mesto Turzovka                     2 
 

 

 

2.  Informácie o organizačnej  štruktúre a hlavných predstaviteľoch 
konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Štatutárny orgán (meno, priezvisko, titul) konsolidujúcej účtovnej jednotky:  JUDr. Ľubomír Golis 
 
Zástupca štatutárneho orgánu (meno, priezvisko, titul) konsolidujúcej účtovnej jednotky:  
MUDr. Viera Belková 
 
Konsolidovaný celok mal v roku 2018 priemerný počet zamestnancov 231,10, z toho riadiacich 
pracovníkov 17.  
 
 

3.     Zmena konsolidovaného celku 

V priebehu účtovného obdobia od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 konsolidujúca účtovná 
jednotka nadobudla podiely v týchto účtovných jednotkách (uvádzajú sa účtovné jednotky, v 
ktorých materská účtovná jednotka verejnej správy v priebehu roka nadobudla podiel, resp. došlo 
k zmene podielu v dcérskej, spoločnej, pridruženej UJ ).  
 

Názov  účtovnej jednotky Právna forma 

Podiel 
konsolidujúcej 

ÚJ na VI, 
nadobudnutý 

v roku 2018 (%) 

Podiel 
konsolidujúcej ÚJ na 

výsledku 
hospodárenia (eur) 

    

    

    

 
Deň ku ktorému bola zostavená  konsolidovaná účtovná závierka (31. 12. 2018) nie je zhodný s 
dňom, ku ktorému bola zostavená individuálna účtovná závierka nižšie 
uvedených konsolidovaných účtovných jednotiek: 
 

Názov konsolidovanej účtovnej 
jednotky 

Deň zostavenia individuálnej účtovnej závierky 

  

  

* v tabuľke sa uvedú len účtovné jednotky,  ktorých deň, ku ktorému bola zostavená ich 
individuálna účtovná závierka nie je zhodný s dňom, ku ktorému bola  zostavená konsolidovaná 
účtovná závierka. Napríklad obchodné spoločnosti uplatňujúce účtovný rok iný ako kalendárny 
rok, resp. účtovné jednotky, ktoré zanikli v priebehu roka.  
 
 
 
 

4.     Informácie o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja majetku medzi 
účtovnými   jednotkami konsolidovaného celku Mesto Turzovka 

V priebehu účtovného obdobia roku 2018 sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku 

mesto Turzovka neuskutočnil nákup resp. predaj majetku, ktorý by ovplyvnil výsledok 

hospodárenia za rok 2018. 
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5.     Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Zľava 
z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa účtuje ako zníženie nákladov na predaný alebo 
spotrebovaný majetok. 

 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa trvalo zníži 
o oprávky, ktoré zodpovedajú výške opotrebenia majetku.  
 
O opravných položkách sa účtuje v prípade prechodného zníženia hodnoty majetku ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné 
náklady sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky 
nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri 
prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné 
zistiť, oceňuje sa reálnou hodnotou. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným 
spôsobom (napr. bezodplatne nadobudnutý majetok, delimitovaný, novo zistený majetok pri 
inventarizácii) sa oceňuje reálnou hodnotou, t.j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, 
keď sa o ňom účtuje. 
 
Majetok obstaraný z transferov sa oceňuje obstarávacou cenou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok odpisovaný sa odpisuje podľa 
odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho morálneho a fyzického opotrebenia. Odpisovať sa začína odo 
dňa jeho zaradenia do používania. Metóda odpisovania sa používa lineárna. Predpokladaná doba 
užívania a odpisové sadzby sú stanovené takto: 
 
 
 

Odpisová skupina Doba odpisovania v rokoch Ročná odpisová sadzba 

1 4 1/4     =   25% 

2 5 1/5     =   20% 

3 8 1/8     =   12,5% 

4 12 1/12   =     8,33% 

5 50 1/50   =     2% 

6 70 1/70   =     1,43% 

 
 
Účtovná jednotka odpisuje majetok na základe zákona č. 431/2002 Z. z. a účtuje o účtovných 
odpisoch. 
 
   

b) Dlhodobý finančný majetok 

Finančné investície, cenné papiere a majetkové účasti sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním (provízie maklérom, poplatky burze).  
 

c) Zásoby 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. 
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        Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s ich 

obstaraním. Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke napr.: 
prepravné, provízia, poistné a iné. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. 

Vlastné náklady obsahujú: priame náklady vanaložené na výrobu alebo inú činnosť a časť 
nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť 

Zásoby získané darovaním alebo delimitáciou sa oceňujú reálnou hodnotou (napr. určenou 
v darovacej zmluve alebo určenou komisiou pre oceňovanie) 

Od roku 2008 sa uplatňuje zásada opatrnosti – prechodné zníženie hodnoty zásob sa vyjadruje 
vytvorením opravnej položky. 

 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom 
nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú 
obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
  
Opravná položka sa vytvára napr. k pohľadávkam po splatnosti a nedobytným pohľadávkam, kde 
existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.  
 

e) Finančné účty 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 
 

f) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. 

 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
 

h) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej 
výške záväzku. V účtovnej závierke sa tvorili rezervy najmä na nevyfakturované dodávky a služby, 
súdne spory a podobne.  
 
 

i) Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou.  
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
 
 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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k) Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy 
a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na 
zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky 
alebo služby. 
 
O výnosoch z  poplatkov sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti s vyrubením poplatkov. 
 

 

Čl. II 

INFORMÁCIE O METÓDACH A POSTUPOCH KONSOLIDÁCIE 

1. Informácie o použitých metódach konsolidácie 

Konsolidované účtovné jednotky (obchodné spoločnosti) boli zahrnuté do konsolidovanej 
účtovnej závierky konsolidovaného celku Mesto Turzovka metódou konsolidácie uvedenou 
v nasledujúcom prehľade:  
 

Názov resp. obchodné meno 
konsolidovanej účtovnej jednotky 

Metóda  
úplnej 

konsolidácie 

Metóda  
podielovej 

konsolidácie 

Metóda 
vlastného 

imania 

Základná škola Turzovka áno   

Materská škola Turzovka áno   

Základná umelecká škola Turzovka áno   

Centrum voľného času Turzovka áno   

Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka áno   

Mestský podnik služieb Turzovka áno   

T-services s.r.o. Turzovka áno   

Energetika s.r.o. Turzovka   áno 

 

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskych účtovných jednotkách. Metódou úplnej 

konsolidácie sa do konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy zahŕňajú 

údaje z účtovných závierok dcérskych účtovných jednotiek verejnej správy. Pri dcérskej 

spoločnosti T-services s.r.o. sa prispôsobila individuálna účtovná závierka z hľadiska štruktúry, 

obsahu a rozsahu položiek. Následne bola vykonaná konsolidácia kapitálu, záväzkov, výsledku 

hospodárenia a nákladov a výnosov, pri ktorej sa vylúčili všetky vzťahy v rámci konsolidovaného 

celku.  

 

Metóda podielovej konsolidácie nebola použitá, nakoľko v rámci konsolidovaného celku 

neevidujeme spoločnú účtovnú jednotku. 

 

Metóda vlastného imania bola použitá pri pridružených účtovných jednotkách. Uvedená metóda 

bola použitá pri spoločnosti Energetika s.r.o., kde sa účtovná hodnota podielu na pridruženej 

účtovnej jednotke zosúlaďuje s príslušnou časťou jej vlastného imania. 

  

 

2. Goodwill/záporný goodwill 

V konsolidovanej účtovnej závierke konsolidovaného celku Mesta Turzovka nie je vykázaný k 31. 
decembru 2018 goodwill. 
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3. Konsolidácia medzivýsledku 

Realizovaný medzivýsledok z predaja dlhodobého hmotného majetku, dlhodobého nehmotného 
majetku a zásob v rámci konsolidovaného celku Mesto Turzovka nebol eliminovaný, nakoľko 
v roku 2018 nedošlo k vyššie uvedenému predaju majetku. Došlo však k eliminácii rozdielu medzi 
účtovnou cenou a znaleckým posudkom budovy z dôvodu navýšenia základného imania 
spoločnosti T-services s.r.o. nepeňažným vkladom – budovou.  
 

 
Čl. III 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH AKTÍV A PASÍV  

  

a)  Konsolidovaný celok verejnej správy 

     Konsolidovaný celok Mesto Turzovka obsahuje tieto účtovné jednotky: 

Názov  účtovnej jednotky Sídlo Právna forma 
Podiel 

konsolidujúcej 
ÚJ na ZI (%) 

Mesto Turzovka Stred 178 mesto Materská ú.j. 

Základná škola Bukovina č. 305 rozpočtová 
organizácia 

Dcérska ú.j. 

Materská škola Šárky – Jašíkova č.463 rozpočtová 
organizácia 

Dcérska ú.j. 

Základná umelecká škola M.R.Štefánika č. 355 rozpočtová 
organizácia 

Dcérska ú.j 

Centrum voľného času Jašíkova č. 179 rozpočtová 
organizácia 

Dcérska ú.j. 

Kultúrne a spoločenské 
stredisko 

Jašíkova  č. 179 príspevková 
organizácia 

Dcérska ú.j. 

Mestský podnik služieb 
Turzovka 

Predmier  č. 22 príspevková 
organizácia 

Dcérska ú.j. 

T-services  Jašíkova  č. 178 s.r.o. Dcérska ú.j. 

Energetika Turzovka Stred č. 409 s.r.o. Pridružená ú.j. 

 
Identifikačné údaje všetkých účtovných jednotiek konsolidovaného celku Mesto Turzovka sú 
uvedené v tabuľke č. 1 poznámok konsolidovanej účtovnej závierky. 
V štruktúre konsolidovaného celku za rok 2018 nedošlo k žiadnym zmenám oproti bezprostredne 
predchádzajúcemu obdobiu. 
 

b) Vlastné imanie 

Prehľad o pohybe vlastného imania konsolidovaného celku Mesto Turzovka od 1. januára 2018 do 
31. decembra 2018 je uvedený v tabuľke č. 12 konsolidovaných poznámok. 
 
V položke nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov  sú vykázané oceňovacie 
rozdiely zaúčtované v súvislosti s precenením majetku a záväzkov. V súlade s usmernením ku 
konsolidácii je na účte nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov preúčtovaný účet 
rezervného fondu príspevkovej organizácie KaSS Turzovka. 
Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie bol v roku 2018 upravený o odpisy na majetku 
v dcérskej spoločnosti vo výške 2 017 €. 
Na uvedenej položke je upravený i podiel Mesta Turzovka v spoločnosti Energetika Turzovka 
s.r.o., kde mesto vlastní 40 % podiel na vlastnom imaní. 
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V rámci konsolidovaného celku boli v roku 2017 vytvorené opravné položky na pohľadávky 
v celkovej výške 14 509,72 €. Pri konsolidačných úpravách boli uvedené vytvorené opravné 
položky odúčtované, a následne vykonaná eliminácia pohľadávok a záväzkov. 
 
 

c) Rezervy 

Prehľad rezerv konsolidovaného celku v členení na zákonné a ostatné, dlhodobé a krátkodobé  
od 1.  januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľke č. 13 a č.14 konsolidovaných 
poznámok. 
 
K 31.12.2018 je vytvorená rezerva na súdne spory, audit za rok 2018 a náklady z vyúčtovania 
energií. 
Uvedené rezervy majú predpokladanú dobu použitia v roku 2019. 
 
V rámci rezerv nedošlo k eliminácii, nakoľko uvedené rezervy nie sú vytvorené v rámci 
konsolidovaného celku. 
 
 

d) Dlhodobý majetok  

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018  
do 31. decembra 2018  je uvedený  v tabuľke č. 2 konsolidovaných poznámok.  
 
 

e) Dlhodobý finančný majetok  

 

Významné položky 
ostatného DFM 

Hodnota 
k 31. 12. 2018 

Hodnota 
k 31. 12. 2017 

Poznámky 

Akcia kmeňová 
Severoslovenské 
vodárne a kanalizácie 
a.s. 

1 386 080,78 1 386 080,78 

Stav k 31. 12. 2018: 
Menovitá hodnota: 
33,19 € 
Počet CP: 41 762 

Spolu 1 386 080,78 1 386 080,78  

 
 

f) Zásoby  

Organizácia Hodnota 
k 31. 12. 2018 

Hodnota 
k 31. 12. 2017 

Mesto Turzovka 42 704,08 43 959,78 

Základná škola 17 423,10 17 145,37 

Materská škola 1 730,83 1 528,92 

Centrum voľného času 426,01 344,55 

Mestský podnik služieb 29 602,03 49 956,98 

Spolu 91 886,05 112 935,60 

 

Najväčší podiel zo zásob tvorí sklad s CO materiálom  Meste Turzovka, knižnica na ZŠ Turzovka, 
posypová soľ, súčiastky a náhradné diely v MPS Turzovka. 
Mesto Turzovka a jeho dcérske spoločnosti nevytvárajú nadmerné zásoby. Z tohto dôvodu 
nedochádza ani k zníženiu úžitkovej hodnoty zásob a nevytvárajú sa žiadne opravné položky 
k zásobám. 
V tejto časti nedošlo k žiadnej eliminácii vzájomných vzťahov.  
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g) Pohľadávky 

K pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti, bola vytvorená 
opravná položka.  
Vývoj opravnej položky ako aj prehľad pohľadávok z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska 
splatnosti je uvedený v tabuľke č. 8 a 9 konsolidovaných poznámok. 
V rámci konsolidovaného celku boli v roku 2017 vytvorené opravné položky na pohľadávky 
v celkovej výške 14 509,72 €.  
 
Z celkovej čiastky pohľadávok 96 867,97 € eur sú vytvorené opravné položky k pohľadávkam  
vo výške 25 996,46 €. 
V rámci pohľadávok boli eliminované vzájomné vzťahy vo výške 16 709,02 €.  
 
 

h) Finančné účty 

 Hodnota 
k 31. 12. 2018 

Hodnota 
k 31. 12. 2017 

Pokladnica 730,35 1 042,29 

Ceniny 5 770,15 4 658,41 

Bankové účty 954 615,09 1 029 886,84 

Spolu 961 115,59 1 035 587,54 

 

V tejto časti nedošlo k žiadnej eliminácii vzájomných vzťahov.  
 
 

i) Poskytnuté finančné výpomoci 

 Hodnota 
k 31. 12. 2018 

Hodnota 
k 31. 12. 2017 

Dlhodobé 0 0 

Krátkodobé 0 0 

Spolu 0 0 

 
V konsolidovanej závierke nie sú vykázané žiadne finančné výpomoci. 
 
 

j) Časové rozlíšenie aktív 

V tabuľkách č. 10 a 11 konsolidovaných poznámok sú uvedené významné položky časového 
rozlíšenia aktív.   
V rámci časového rozlíšenie aktív boli eliminované vzájomné vzťahy vo výške 1 048,25 €. 
 
 

k) Dlhodobé záväzky 

 Hodnota 
k 31. 12. 2018 

Hodnota 
k 31. 12. 2017 

Ostatné záväzky - ŠFRB 516 496,36 488 609,29 

Záväzky zo sociálneho fondu 11 038,92 12 137,18 

Záväzky z nájmu 0,-- 4 521,22 

Spolu 527 535,28 505 267,69 

 

Prehľad záväzkov z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska splatnosti je uvedený v tabuľke č. 
15 konsolidovaných poznámok. 
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l) Krátkodobé záväzky 

 Hodnota 
k 31. 12. 2018 

Hodnota 
k 31. 12. 2017 

Dodávatelia 18 905,60 230 719,-- 

Prijaté preddavky 13 906,13 13 826,74 

Nevyfakturované dodávky 247,15 2 612,15 

Záväzky z nájmu 4 521,22 26 023,46 

Iné záväzky 29 517,72 93 917,07 

Záväzky z pracovnoprávneho 
vzťahu       (voči 
zamestnancom, poisťovniam, 
daň.úradu) 

277 958,32 251 271,14 

Daň z príjmov 1 957,81 0,-- 

Daň z pridanej hodnoty 2 116,63 2 536,05 

Ostatné dane a poplatky 439,47 68,-- 

Transfery a ost.zúčt. so subj. 
mimo VS 1 972,-- 0,-- 

Spolu 351 542,05 620 973,61 

 

V rámci záväzkov boli eliminované vzájomné vzťahy v rámci konsolidovaného celku vo výške 
16 709,02 €. 
 
 

m) Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci  

Bližšie informácie o bankových úveroch a prijatých návratných finančných výpomociach 
konsolidovaného celku vykázaných k 31. decembru 2018 sú uvedené v tabuľke č. 16 
konsolidovaných poznámok. 
Mesto Turzovka vykazovalo k 31.12.2018 dlhodobý úver na rekonštrukciu miestnych 
komunikácií.  
V roku 2018 bolo na základe uznesenia zastupiteľstva č. 62-25/4-2018 zo dňa 25.4.2018 
schválené prijatie návratných zdrojov financovania – dlhodobého investičného úveru vo výške  
1 000 000 € na financovanie investičných akcií v rokoch 2018-2019 so splatnosťou 10 rokov  
a úrokovou sadzbou 12M euribor + 0,55 %. 

 

n) Časové rozlíšenie pasív 

V tabuľke č. 18 konsolidovaných poznámok sú uvedené významné položky časového rozlíšenia 
pasív.   
V rámci časového rozlíšenia pasív boli eliminované vzájomné vzťahy vo výške 1.048,25 €. 
 

 

o) Náklady 
 

V tabuľkách č. 19-21 konsolidovaných poznámok je uvedené  členenie  položiek nákladových 
účtov 518, 548, 568 konsolidovaného celku Mesta Turzovka  účtovného obdobia roku 2018.      

 
K 31. decembru 2018 sú ako náklady konsolidovaného celku Mesta Turzovka eliminované 
náklady voči účtovným jednotkám konsolidovaného celku v celkovej výške 2 150 176,01 €. 
Najväčší podiel eliminovaných výnosov je z nákladov na transfery 1 819 093,55 €, náklady 
z odvodu príjmov 284 106,86 € a nákladov za služby 37 249,04 €. 
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p)     Výnosy 
 

V tabuľke č. 22 konsolidovaných poznámok je uvedené  členenie položiek výnosového účtu 648 
konsolidovaného celku  Mesta Turzovka účtovného obdobia roku 2018.      

 
K 31. decembru 2018 sú ako výnosy konsolidovaného celku Mesta Turzovka eliminované  
výnosy voči účtovným jednotkám konsolidovaného celku v celkovej výške 2 146 941,81 €.  
Najväčší podiel eliminovaných výnosov je z výnosov na transfery 2 103 200,41 € a výnosov za 
služby 30 826,60 €.  
 

 
 

 
Čl. IV 

INÉ AKTÍVA A PASÍVA 
 
        Prípadné ďalšie záväzky 

 
Konsolidovaný celok Mesto Turzovka nemá tieto prípadné ďalšie záväzky, ktoré sa nesledujú 
v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 
 
- poskytnuté záruky tretím stranám, 
- poskytnuté ručenia, 
- hroziace súdne spory. 
 
 
 
 
 
 

Čl. V 
SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

 
Po 31. decembri 2018 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2018. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


